

『感性産業のブランディング』（初版）正誤表

（2020年4月28日）

本書の内容に誤りがございました。

謹んでお詫びし、下記のとおり訂正させていただきます。

v頁 本文 14行目

誤	生駒氏アシスタント 岡瀬由加 <u>里</u> 様
正	生駒氏アシスタント 岡瀬由加 <u>理</u> 様

以上